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「対話」機能について



本マニュアルは動画で公開中です。動画視聴時は下記のように操作可能です。

PDF版もリンクは有効です。
目次ボタンや各項目をクリックし、該当スライドへ遷移できます。！

＜動画で見る

動画で見る

・・・・・・

動画視聴中、URLの末尾「#slide〇」の
数字部分を書き換え「Enter」すると、
指定スライドへ遷移することができます

音声のON OFF、音量調整 ナレーション速度の調整

目次に戻れます

https://view.pip-maker.com/v/ikqt5yh0sn


「対話」機能について
機能の概要とメリット

機能の概要とメリット

設定の手順

設定の手順

機能の活用例

機能の活用例

お問い合せ

お問い合せ

ナレーション機能

ナレーション機能

後から対話機能ON

後から対話機能ON

New



できること

機能の概要とメリット

アバターを２体使用し、対話状態を作れる

セリフ入力欄を２枠以上に増やせる

ナレーションを使用し、話者最大３人設定できる

様々な

シチュエーションを

作れそうだな♪

目次

目 次
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機能の概要とメリット

２体でロープレや、

ナレーション機能を

使用してのニュースや

セミナー形式の動画

が作れる！

目次

目 次
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機能の概要とメリット

目次

目 次

ビジネスマナーの基本を学びましょう。 ビジネスマナーの基本を学びましょう。

よろしく
お願いします

よろしく
お願いします

ナレーション３人目の話者として、ナレーション (イメージは “天の声”)を

設定することができるようになりました！

6



パワーポイントをアップロードし、アバターを選択する。

パワーポイントを

アップロードし、

アバターを選択する。

STEP

8ページ

8ページ

STEP

設定の手順

動画で使用するためのパワーポイントを準備する。

動画で使用するための

パワーポイントを
準備する。

それぞれの音声種類を変更する。

それぞれの

音声種類を変更する。

12ページ

12ページ

20ページ

20ページ

目次

目 次

STEP

7

28ページ

28ページ

セリフ欄の追加、削除をする。

セリフ欄の

追加、削除をする。

STEP



目次

目 次

Step1. パワーポイントを準備する

パワーポイントを作成する1
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目次

目 次

Step1. パワーポイントを準備する

ノート欄にセリフを入力する2
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目次

目 次

Step1. パワーポイントを準備する

半角で「A)) 」「B))」「N))」と入力する

N)):ナレーションのセリフ

A)):アバターAのセリフ

B)):アバターBのセリフ

3
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目次

目 次

Step1. パワーポイントを準備する

注 意 事 項

対話機能は、全プランのお客様に標準搭載されています。

1スライドに入力できるセリフ文字数は、通常時と変わらず、1000文字までです。

セリフ合計文字数が上限を超えないようご注意ください。

※「A))」も含みますので、下記ですと、27文字になります。

A))おはようございます。

B))今から朝礼を始めます。
21文字＋６文字

アップロードできるスライド数も、通常時と変わらず、100スライドまでです。

次へ進む

次へ進む
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目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

パワーポイントをアップロードします1
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アバターA

アバターB

ナレーション



目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

全ての読み上げテキスト入力欄で、「字幕入力」をONにする2
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✓



目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

アバターを開く3
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目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

アバターを変更する

アバターBを変更したい場合は、

Bを選択してください。

4
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目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

セリフ編集に戻る5
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目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

アバターなしの設定後、アバターを再設定する場合

アバター無しの動画

★
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目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

アバターなしの設定後、アバターを再設定する場合

アバターを設定するボタン

アバター使用欄から2体のマークをクリック

★
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上部の[アバター]タブをクリック



目次

目 次

Step2. アップロードし、アバターを選択する

注 意 事 項

アバターは、2体まで設定可能です。

スライド毎でアバターの位置を変更することはできませんので、ご了承ください。

⚫ 途中で違うアバターに交代する

⚫ 途中でアバターを1体に変更する（1体を非表示にする）

等もできませんので、ご了承ください。

次へ進む

次へ進む
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目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

音声を確認する1
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目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

21

話者を確認する２



目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

変更したいセリフ欄をクリックし、上部バーの音声をクリック３
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目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

4 音声種類を変更する
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目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

トーン：そのまま
速度 ：+１（一段上げる）

おすすめ

5 音声種類を変更する（速度やトーンの変更）
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目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

6 音声種類を変更する
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［一括で反映する］を選択すると、
  声のトーン速度も全スライドに反映されます

i OKで音声を選択すると、一括変更に関する
メッセージが表示されます



目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

★
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選択したアバターの全スライドの音声を
一括で変更できます。 

該当音声を設定しているセリフ欄を
一括で別の音声に変更できます。

編集している読み上げテキストの音声だけに
音声変更が適用されます。

例)
アバターAの音声をスライド１で「ひかり」スライド２は「りさ」で設定している場合、
アバターAの音声を統一することが出来ます。

＝スライド１「ひかり」2スライド目「りさ」のどちらも「さくら」になる

例)
スライド１のアバターAの音声を、1枠目「ひかり」2枠目「りさ」
スライド２のアバターBの音声を、1枠目「ひかり」2枠目「りさ」で設定している場合、
「ひかり」で設定している音声だけを別音声に変更することが出来ます。

＝スライド１ 1枠目「ひかり」スライド２ 1枠目「ひかり」が「さくら」になる

例)
スライド１の1枠目を編集している場合、編集部分だけの音声を変更できます。

＝スライド１ 1枠目「ひかり」のみが「さくら」になる

音声変更方法
音声変更方法は３種類です。



目次

目 次

Step3. 音声種類を変更する

例)) アバターAの音声を２種類で設定している場合

スライド１音声（ひかり）
スライド２音声（さくら）

例)) アバターAの音声を２種類で設定している場合
ひかり を りさ に変更したら

スライド１音声（ひかり）→（りさ）へ変更
スライド２音声（さくら）→（さくら）のまま

スライド１音声
（ひかり）

スライド２音声
（さくら）

スライド１音声
（りさ）

スライド2音声
（さくら）

※ そのまま

★

27

音声変更方法 の例です。

音声変更方法



目次

目 次

Step4. セリフ欄追加、削除

★ セリフ欄の追加や並び替え等

追加

セリフ欄は１スライド25個まで作成が可能です。

28

読み上げテキスト欄を追加する

話者は順番に適用されます。
話者の変更は次ページで説明します。



目次

目 次

Step4. セリフ欄追加、削除

★ セリフ欄の追加や並び替え等

29

追加 話者を変更する



目次

目 次

Step4. セリフ欄追加、削除

並び替え

★

三点リーダーを長押し

目的の場所まで移動

「 」ボタンをクリックでセリフ欄を削除できます。

セリフ欄の追加や並び替え等
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目次

目 次

Step4. セリフ欄追加、削除

削除

★ セリフ欄の追加や並び替え等

セリフ欄削除の際、確認画面は表示されませんのでご注意ください。

次へ進む

次へ進む
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対 話 機 能 OFFの 状 態

目次

目 次

後から対話機能をONにする

通常の手順でパワーポイントをアップロードする1

パワーポイント
※ 通常のノート欄の入力方法

PIP-Makerにアップロード
※ 通常のアバター１体の動画
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目次

目 次

後から対話機能をONにする

アバターを開く2

33



目次

目 次

後から対話機能をONにする

アバターを変更する

アバターBを変更したい場合は、

Bを選択してください。

3
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目次

目 次

後から対話機能をONにする

セリフ編集に戻る4

以降の設定方法は スライド19～をご確認ください。
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ナレーション

目次

目 次

ナレーション機能

★

New

３人目の話者として、

ナレーション (イメージは “天の声”)を設定することができるようになりました。

ビジネスマナーの基本を学びましょう。 ビジネスマナーの基本を学びましょう。

よろしく
お願いします

よろしく
お願いします

ナレーションはアバターを表示させず音声を流す機能です。

ナレーションのセリフ
 (アバターの口は動かない)

アバターAのセリフ
（アバターAと連動）

アバターBのセリフ
（アバターBと連動）

36
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ナレーション機能

セリフ枠の追加時にナレーションのセリフが作成されるケース★

New

アバターなしの場合

ナレーションのセリフ欄が作成されます

目次

目 次

セリフ欄
を増やす

37

アバター１体でナレーションを追加する場合

ナレーションのセリフ欄が作成されます

セリフ欄
を増やす

i

i



ナレーション機能

ナレーションのセリフ枠が出ない場合★

New

アバター２体でナレーションを追加する場合

セリフ欄
を増やす

アバターA、アバターBと順に
セリフ欄が作成されます。
ナレーションの枠は作成されませ
ん。

目次

目 次
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話者を
変更

i

アバター2体の場合は、追加されたアバターA/Bの枠をナレーションに変更します。
その際、音声種類はアバターA/Bの設定を引き継ぎますので変更が必要です。



目次

目 次

ナレーション機能

注 意 事 項

アバター画面 にてアバターを減らすと、下記メッセージが表示され、

減らされたアバターのセリフ欄がナレーションに変更されます。

New

アバターを増やした場合、セリフ欄をA,B,ナレーションから任意で設定し、

音声を変更してください。

アバターA,B(2体)設定の場合、ナレーションは作成されません。アバターAやBで作成された

セリフ枠を手動で変更する必要があります。

次へ進む

次へ進む
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問い合わせ先
お客様役が質問し、

サポート役が回答する

機能の活用例

お客様役アバターと、サポート担当役アバターを作成。

よく来る質問の回答をサポート担当役が読み上げることで、

待たせることなくお客様の疑問点を解消できます！

例１

目次

目 次

ご質問内容をお選びください。

次へ進む

次へ進む
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営業マン役
が説明

お客様役の
アバターが話す

機能の活用例

お客様役アバターと、営業マン役アバターを作成。

会話の流れをつかんだり、実際に声に出して練習することで、

営業力があがり、自信をもって営業に行けるようになります！

例２

目次

目 次

○○についてお尋ねしたいのですが…

次へ進む

次へ進む
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講師役が説明講師の紹介

機能の活用例

司会進行役アバターと、講師役アバターを作成。

よりリアルに近い状況を演出できます！

また話者が変わることで、集中力を切らさず視聴できます！

例３

目次

目 次

○○さんに成功事例を共有していただきます。

次へ進む

次へ進む
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商品などを紹介

機能の活用例

説明する側のアバターと、説明される側のアバターを作成。

説明に合わせて相づちや質問を入れることで、

視聴者側は説明を受けている感覚にならないため、退屈にならずに視聴できます！

例４

目次

目 次

え？ ○○○なんですね！

次へ進む

次へ進む
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PIP-Makerお問い合わせ窓口

お問い合せ

お困りの際は、お気軽にサポートまでご連絡下さい

「より効果的に活用するには？」など

なんでもご相談ください！

目次

目 次

お問い合せフォーム（24時間受付）

お問い合せフォーム（24時間受付）

株式会社4COLORS CS部

045-548-4018

営業時間 平日 10:00～19:00

（年末年始、GW、夏季休暇を除く） 

：

※ご返信は営業時間内に順次対応いたします。

（受付時間 平日10:00～18:00）

https://www.4colors.jp/
https://info.pip-maker.com/contact/
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